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АНАЛІЗ СУЧАСНОГО СТАНУ І ТЕНДЕНЦІЙ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ 
НАФТОГАЗОВОГО СЕКТОРУ УКРАЇНИ 

 
Стаття присвячена аналізу поточно стану і напрямків розвитку підприємств 

нафтогазової галузі України в умовах війни та відповідності їх світовим прогнозам 
розвитку відповідно до геополітичних подій, що впливають на структуру та 
динаміку енергетичних балансів і прогнозів. 

Нафтогазовий сектор є основою стабільного розвитку економіки, забезпечує 
належне функціонування всіх інших галузей, задовольняє потреби населення в 
енергоресурсах. Постійні акати рф на енергетичні об’єкти знесилюють та 
знекровлюють нафтогазовий і енергетичні сектори. Відновлення критичної 
інфраструктури нафтогазового сектору потребує значних матеріально технічних 
ресурсів, капіталовкладень та тривалого часу.  

Оскільки, вимушена зупинка розробки родовищ в майбутньому призведе до 
зменшення об’ємів видобутку нафти і газу, слід вже сьогодні шукати рішення та 
тенденції розвитку нафтогазового сектору України. 

За останні роки у нафтогазовому комплексі держави склався вкрай 
негативний стан, основними ознаками якого є суттєве зменшення видобувних 
запасів вуглеводнів та падіння обсягів їх видобутку в умовах війни. 

У викладеному матеріалі досліджено основні план-заходи з енергетичної 
стратегії України, шляхи їх впровадження та відповідність до світових сценаріїв 
«New Momentum», «Accelerated» та «Net Zero». 

Щоб стати Україні енергонезалежною Державою на Європейському 
континенті, розробка заходів нормативно-правового характеру, які визначені в 
реалізації “Енергетичної стратегії України на період до 2050 року” повинні 
містити практичні кроки з їх реалізації, а в першу чергу відновлення наукового 
потенціалу. 

Побудова стратегій, що не відповідають реальності сьогодення та перехід в 
умовах війни на зелену енергетику в майбутніх періодах не забезпечує 
привабливого інвестиційного клімату. Опираючись на політику ЄС, яка захищає 
довкілля та прагне мінімізувати ризики для клімату, здоров'я людини та 
біорізноманіття не дозволить створити стабільну енергетичну незалежність 
України. Політика ЄС, в тому числі Європейська зелена угода має на меті зробити 
Європу першим у світі кліматично нейтральним континентом, який має на меті 
імпортувати викопні енергоресурси. 
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